

Дни литературы в Головкино

17 октября, второй день из многочисленных Дней литературы. Начало литературного марафона... Ничего не поделаешь, график встреч с читателями района достаточно плотный. Как говорится – сами график составляли...





Сегодня у литераторов «Высокой строфы» встреча в библиотеке отдалённого, окружённого водами канала, посёлка Головкино, на территории которого находится рыболовецкий колхоз имени Александра Матросова. Дорога вдоль канала очень узкая, двум машинам не разъехаться, при встрече приходится прижиматься к металлическому бордюру, отделяющему дорогу от серой воды судоходного канала.



Яркие краски осенней, увядающей природы. Вот и здание администрации, в котором разместилась библиотека. Радушно встречает хозяйка Галина Владимировна Зарубанова. Входим... несколько возрастных женщин и накрытый угощениями стол... нас здесь ждали. Подошли работники бухгалтерии и Галина Владимировна открыла встречу.



Да, слушателей немного, но как можно обмануть ожидание этих пытливых, ждущих, не избалованных вниманием «заезжих знаменитостей», как окрестила нас хозяйка, любопытных женских глаз.



Рассказываю об открытии Дней литературы, о нашем вчерашнем посещении торжественного мероприятия в Калининграде, о литераторах и гостях Кафедрального собора и стихи... Много, с лирическими отступлениями и пояснениями, самых разноплановых поэтических сочинений. Здесь и патриотика и природа родного края, и любовная лирика. Всё, что хотелось услышать притихшим любительницам поэзии. А как слушали! Восторг и печаль, удивление и улыбки, – самые разнообразные эмоции на лицах, которые так вдохновляют поэтов. На столе рыбацкие дары – судак, красная рыба, рыбные пироги, овощные котлеты, богатый ассортимент конфет и ароматный, восхитительный чай. Небольшой перерыв в чтении и представляю свою спутницу по поездке на остров Канта – начинающую поэтессу «Высокой строфы», историка, краеведа, милую, замечательную женщину Карину Федосову. Несколько стихов и увлекательные рассказы об истории нашего края. Слушали очень внимательно неизвестные факты о жизни славян на территории теперешней нашей земли...



Некоторые женщины беспокойно задвигались. Пора на работу. Что же, мы свою благотворную миссию выполнили и, с признательностью принимая тёплые и душевные слова благодарности, заверяем наших замечательных слушательниц, что непременно будем баловать их новинками своего творчества. Под добрыми взглядами провожающих отъезжаем от старого, построенного ещё в советские времена здания. Скромный тёмный бюст героя Отечественной войны Александра

Матросова, притаившийся в тени старых берёз смотрит нам в затылки, не оставляя возможности нарушить данное обещание... До свидания, Головкино, до новых встреч.





А завтра у нас по плану Дом-музей рыбаков в посёлке Заливино...

Добавить комментарий

Комментарии